

Ζητήστε για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο τηλ. 26950 48237. Στο ΠΕΔΥ εξυπηρετούνται και οι ανασφάλιστοι πολίτες, ενώ όλες οι υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν σε όλους.

4 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Ο Δήμος Ζακύνθου σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Κολλέγιο LORENZO VALLA / Παβίας και τον πολιτιστικό Σύλλογο "Παρθενώνας" Παβίας στα πλαίσια της Αδελφοποίησης με τον Δήμο Παβίας (ΙΤΑΛΙΑΣ) οργανώνει μια Έκθεση Ζωγραφικής για Έλληνες και Ιταλούς Καλλιτέχνες, με θέμα: "BACK TO ZAKYNTHOS" - "Ζάκυνθος και οι τρεις ποιητές". Στην Έκθεση Ζωγραφικής μπορούν να πάρουν μέρος 5 Ζακυνθινόι Επαγγελματίες Καλλιτέχνες απόφοιτοι Σχολών Καλών Τεχνών. Κάθε καλλιτέχνης μπορεί να συμμετάσχει με ένα ή δύο έργα που θα καταλαμβάνουν το χώρο (από 50x50 μέχρι 70x100) m περίπου. Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου στην Πλατεία Σολωμού, από 21 Ιουλίου έως 06 Αυγούστου 2017. Δηλώσεις συμμετοχής με πλήρη στοιχεία και σύντομο Βιογραφικό (μέχρι 70 λέξεις) στο mail: [microsos@micros2.191.it](mailto:micosos@micros2.191.it). Η παράδοση των έργων θα γίνει με έξοδα των καλλιτεχνών και τρεις ημέρες πριν τα Εγκαίνια της Έκθεσης (στις 22/07/2017). Πληροφορίες στο τηλέφωνο 26953-61370.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΣΑΜΕΑ ΓΙΑ "ΠΟΠΟΛΑΡΟΥΣ"

ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Για το τέλος μίας ιστορικής εποχής για το αναπηρικό κίνημα στη Ζάκυνθο έκανε λόγο ο πρόεδρος της ΕΣΑμεΑ, Γιάννης Βαρδακαστάνης, αναφερόμενος στην αλλαγή ηγεσίας του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρία «Οι Ποπολάροι».

Ο κ. Βαρδακαστάνης παραχώρησε συνέντευξη τύπου στα τοπικά ΜΜΕ αναφερόμενος στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ΑμεΑ στην Ελλάδα στα χρόνια της κρίσης, προβλήματα που επιδεινώνονται χρόνο με το χρόνο και αναφέρθηκε και στο ιστορικό Σωματείο.

Ο κ. Βαρδακαστάνης συνεχάρη ο νέο πρόεδρο του Δ.Σ. των Ποπολάρων, Γιάννη Μάνεση καθώς και το νέο Γραμματέα, Φίλιππο Βαρδακαστάνη, οι οποίοι, όπως τόνισε, συνεχίζουν μία σπουδαία ιστορική παράδοση που καταγράφει το Σωματείο τα τελευταία 20 χρόνια. Αναφέρθηκε στη γνωριμία του με τον πρώην πρό-



εδρο, Γιάννη Γρέκα λέγοντας πως «η παρουσία του στο Σωματείο 'Οι Ποπολάροι' ήταν καθοριστική όπως και τη συζύγου του Μάϊρης. Επέλεξε (σ.σ. ο κ. Γρέκας), να προχωρήσει στην αλλαγή της ηγεσίας του Σωματείου, με μία κίνηση που δείχνει τη βαθιά δημοκρατική αντίληψη και την ευθύνη που νιώθει ο ίδιος και η σύζυγός του απέναντι στο δύσκολο έργο των Ποπολάρων σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία που περνά η χώρα», λέει ο κ. Βαρδακαστάνης.

Πρόσθεσε δε ότι σε μία εποχή, όπως αυτή που ζούμε, με τις κοινωνίες που δοκιμάζονται και τις κοινωνικές σχέσεις να διαρρηγνύονται, κινήσεις όπως αυτές του κ. Γρέκα σφυρηλατούν την ενότητα και τη δύναμη του Σωματείου. Σε ό,τι αφορά τον ίδιο τον κ. Βαρδακαστάνη, τόσο ως Ζακυνθινό όσο και ως μέλος των Ποπολάρων και πρόεδρου της Συνομοσπονδίας, δηλώνει πως βρίσκεται και θα βρίσκεται ψυχικά και σωματικά δίπλα στους συναδέλφους του.

Στα τέλη Σεπτεμβρίου το Σωματείο «Οι Ποπολάροι» θα γιορτάσουν 20 ενεργά χρόνια δυναμικής παρουσίας στη Ζάκυνθο. Ο κ. Βαρδακαστάνης επεσήμανε πως τόσο οι Ποπολάροι σε τοπικό επίπεδο όσο και η ΕΣΑμεΑ σε επίπεδο πανελλαδικό, με τον τρόπο τους και στον πολιτισμικό, ιστορικό και γεωγραφικό χώρο στον οποίο δραστηριοποιούνται, έχουν διαγράψει τη δική τους πορεία, ιστορία και προσφορά στην κοινωνία. Ανακάλεσε δε την εποχή που πριν από 20 χρόνια, συγκεντρώθηκαν με πολύ μεγάλη δυσκολία, περίπου 25 άτομα για να μπορέσει να ξεκινήσει η ζωή των Ποπολάρων. «Ένα Σωματείο που έσπασε, σε μεγάλο βαθμό, το στίγμα της αναπηρίας και κατάφερε να σταθεί όρθιο παρά τη λαίλαπα των αναπήρων-μαϊμού, γιατί είναι ένα Σωματείο καθαρό, έντιμο και με καθαρό μέτωπο», κατέληξε ο κ. Βαρδακαστάνης.

B.K.